

「冬游西藏」系列策划

雅砻河谷 神奇藏源

本报记者 丹增平措 武沛涛

“‘冬游西藏’政策的实施，让旅行者实现了最大性价比游览西藏景点，冬季的山南总有吸引你的‘远方’！”在抖音平台拥有50万粉丝的知名旅行博主、山南市旅游推广大使王子豪(网名:王子豪 Old school)，谈及“冬游西藏”时向“驴友们”再次发出畅游藏源山南的邀请。

2024“冬游西藏”活动期间，山南市文旅局推出山南冬季旅游线路和产品，涵盖雪山探险、冰川徒步、温泉养生及民俗体验等，不仅为爱好藏地人文风光的游客带来一场性价比极高的旅游盛宴，更将为他们带来一场与自然亲近、与历史文化对话的藏源山南神奇之旅。

冬游山南，每处景致都是“限定”款——

冬天的羊卓雍错，蓝色的湖面闪烁着神秘的光芒，不同层次的蓝色交织出一幅绝美的山水画卷；白雪覆盖的勒布沟，山林更显苍翠，瀑布变成冰瀑，仿佛是大自然雕琢的艺术品；库拉岗日雪山及周边的折公三错、介久错等多个高山湖泊，与雪山相互映衬，仿佛置身于冰雪童话世界；位于洛扎县拉康镇境内的卡久景区，掩映于雪山、森林、瀑布中，目及之处便是峡谷幽深、云雾缭绕……

山南素有藏民族的摇篮、藏文化的发祥地之美名，拥有西藏众多“第一”，冬日里，千年的古建筑彰显出另一种历史厚度和人文积淀——

西藏历史上的第一座宫殿——雍布拉康，见证着高原文明的兴衰与进程。桑耶寺以其独特的建筑风格，诉说着各民族交往交流交融的历史。札玛止桑遗址传颂着金城公主入藏的佳话。始建于公元7世纪的昌珠寺作为国家AAAA级旅游景区，1961年被列为全国重点文物保护单位，丰富而宝贵的文物向世人展示了一部开放、交流、融合的高原文明史……

雅砻河谷，神奇藏源。告别旅游旺季的喧嚣，在冬日的暖阳中，更多别样的美好的体验，尽在旅人的脚步之下。



本报记者 潘多 摄 (资料图片)



本报记者 巴桑旺姆 摄



本报记者 巴桑旺姆 摄



山南市文旅局提供

山南



资料图片



本报记者 巴桑旺姆 摄



资料图片



山南市文旅局提供



山南市文旅局提供